

Credința

Anglia bătută la ea acasă

Inapoarea vaselor germane prin Canalul Mânecii arată inferioritatea flotei britanice

BERLIN. (R.) Agenția DNB transmite: Cu prilejul luptei aeronavale din Canalul Mânecii, formațiunile marinei germane au întâlnit, la ieșirea din canal, formațiuni britanice de războiu cum și vedete rapide. Intinirea s'a transformat în luptă, forțele germane nescufundând două vedete rapide britanice. Bilanțul total al acestei lupte se cifrează la următoarele pierderi suferite de britanici: 2 distrugătoare, 2 vedete rapide și 6 avioane.

ANKARA. (R.) Agenția DNB transmite: Ziarul „Cumhuriyet” ocupându-se de lupta aero-navală din Canalul Mânecii scrie, că reîntoarcerea vaselor de războiu germane în patrie prin canalul Mânecii, arată

în mod suficient de clar, inferioritatea în care se găsește acum flota britanică.

AMSTERDAM. (R.) Agenția DNB transmite: Postul de radio New-York, prin comentarii săi din Londra, a declarat, în legătură cu eșecul recent al forțelor britanice în fața unităților flotei germane, că această înfrângere va avea urmări importante asupra dominațiilor. Același idee, însă în altă formă, o relevă și ziarul News Chronicle.

Rezultatul bătăliei aero-navale din Canalul Mânecii va forma obiectul unei anchete, ce va fi, apoi, verificată și de organele superioare ale guvernului britanic.

„Germania nu va uita niciodată”...

BERLIN (R). — AGENTIA DNB TRANSMITE: ZIARUL ANGRIF, COMENTAND RECENTA VIZITA A DLUI MAREȘAL ANTONESCU LA CARTIERUL FÜHRERULUI, SCRIE:

GERMANIA NU VA UITA NICIODATA CA ROMANIA A INTRAT IN PRIMUL RAND ALATURI DE GERMANIA IN LUPTA IMPOTRIVA BOLȘEVISMULUI.

Englezii nu mai vor retrageri

AMSTERDAM. (R.) Agenția DNB transmite: Comentarii din Londra al postului de radio din New-York, anunță că populația engleză vorbește despre Pearl Harbour, Singapore și recenta luptă aero-navală

din canalul Mânecii ca despre niște catastrofe ireparabile. Peste tot în locurile și pe străzi, nemulțumirea crește, nu sunt rare glasurile, care susțin, sus și tare, că rumal vor să audă de RETRAGERI DUPA PLANURI

DINAINTE STABILITE. Cu aceste retrageri, susțin alții — continuă comentatorul din Londra al postului de radio din New-York — englezii nu au reușit să dea nicio lovitură directă Germaniei.

Delegație de ofițeri români la Bratislava

BRATISLAVA. (R.) Agenția oficială slovacă anunță: D. general Mihai Racoviță, în fruntea unei delegații de ofițeri români a sosit la Bratislava,

pentru a asista la serbarea primei promoții de ofițeri slovaci. Cu acest prilej, d. general Mihai Racoviță a înmănat ofițerilor slovaci însemnele ordinelor cu care au fost

decorați de M. S. Regele. D. dr. Tiso, președintele republicii slovace a decorat personal pe d. general Mihai Racoviță cu cea mai înaltă decorație de războiu slovacă.

D. Cordell Hull se retrage

BERLIN. (Rador.) Din sursa autorizată se comunică:

În cercurile politice de aici nu ar produce surpriză faptul unei eventuale confirmări a svonurilor despre

retragerea dlui Cordell Hull, șeful departamentului de stat nord-american.

Lăsând la o parte vârsta sa înaintată, aci se exprimă părerea că d.

Hull ar putea să aibă de gând să tragă consecințele politice sale pe care a dus-o în special cu privire la Japonia, politică ce s'ar vădit că fiind mult prea optimistă.

Seletar ocupat de japonezi

TOKIO. (Rador.) Havas. Din sursa autorizată se anunță că forțele japoneze au ocupat Sâmbătă la amiază baza navală Seletar, din nordul insulei Singapur.

GENERALUL FRANCO LA SEVILLA

SEVILLA. (R.) Agenția telegrafică spaniolă transmite: Generalul Franco, care a vizitat diferite instalații militare din provincia Andaluzia, s'a înapoiat la Sevilla, unde a fost primit în mod oficial. A vizitat apoi Alcazarul.

DESGHET IN SECTORUL SUDIC AL FRONTULUI

BERLIN. (R.) Agenția DNB anunță: În sectorul sudic al frontului, operațiunilor au fost îngreunate de un desghet brusc. Cu toate acestea, forțele germane au reușit să cucerească o importantă localitate.

Formațiunile aeriene germane și-au continuat activitatea și în cursul zilei de ieri, doborând 39 avioane sovietice. Au fost deasemeni bombardate numeroase poziții inamice.

CONSILIU ECONOMIC LA BUCUREȘTI

BUCUREȘTI. (R.) În zilele de 12 și 13 s'a ținut un consiliu de miniștri economic sub prezidenția dlui prof. Mihai Antonescu, președintele interimar al Consiliului. S'au discutat: problema pensiilor invalizilor, orfanilor și văduvelor de războiu, înființarea unei case de pensii în acest scop și limitarea exportului de tot felul.

ACTIVITATE DE ANSAMBLU IN CARELIA

HELSINKI. (R.) Agenția DNB transmite: Comunicatul finlandez anunță operațiunile de ansamblu pe întreg frontul din Carelia. Într'un sector, trupele finlandeze au surprins un detașament sovietic, care după ce și-a omorât ofițerii, a început să se retragă. Trupele finlandeze au pornit în urmărirea inamicului, nimicindu-l.

U l t i m a o r ă

Ziua de 22 Februarie declarată de ziua cumpătării

BUCUREȘTI. (Rador.) Consiliul de Patronaj al Operelor sociale a hotărât să facă o nouă colecție publică în ziua de 22 Februarie 1942. Colecția se va face prin Ajutorul de Iarnă, denumirea acestei colecții fiind „Ziua cumpătării”. Colecția se va fa-

ce numai în bani emițându-se chitanțe de lei: 5, 10, 20, 50, 100, 500 și 1000, fiecare cetățean având libertatea să subscrie cât poate. Darurile vor fi solicitate din casă în casa de imputernicirii Consiliului de patronaj. Succesul acestor colecții au dat rezultate frumoase în su-

ma de lei 263 milioane ce a fost realizată între 6 Decembrie 1941, până în prezent și au fost ajutate 264.945 familii împărțite astfel: văduve și orfani de război 32.206, invalizi de război 5887, mobilizați 73.485, nevoiași 153.367.

Trupele australiene refuză să se supună

ANKARA. (Europapress.) Din raporturi sosite aici reiese că știrea despre căderea Singaporei a în tensificat neliniștea care domnea

printre contingentele australiene întrebuințate în Orientul Apropiat. Din ce în ce mai insistent trupa și ofițerii cer să fie trimși în patria

lor. La Aleppo trupele australiene au refuzat în repetate rânduri să se supună ordinelor pentru că nu s'au făcut pregătiri pentru transportul lor în patrie.

Peste 9000 ofițeri noi în armata germană

Berlin. (R.) Agenția DNB anunță: Führerul a vorbit ieri la Sport Palace din Berlin în fața tinerilor avansați ofițeri, a aspiranților de marină și a tinerilor ofițeri din formațiunile militarizate SS. Mareșalul Göring dând raportul a arătat că sunt perzentți peste 9000 tineri ofițeri și aspiranți. Führerul începându-și cuvântarea a amintit câteva faze din istoria Germaniei, apoi a dat sfaturilor ofițeri și aspiranți câteva directive pentru activitatea viitoare.

Englezii fug la Rangoon

Un bogat material de război pentru Japonia

TOKIO, 13. (Europa-press) — Trupele engleze bătute în luptele de pe râul Nalven se retrag după cum reiese din raporturile japoneze de pe front, în mare grabă la Rangoon. Sunt urmăriți cu îndârjire deosebită de Japonezi și neamăți mereu în lupte noi. Cu acest prilej a căzut în mâinile Japonezilor un bogat material de război.

Bolșevicii au pierdut ieri 39 avioane

BERLIN. (Rador.) Din informațiuni provizorii reiese că bolșevicii au pierdut în ziua de 13 Ianuarie 39 avioane dintre care 19 au fost doborâte în cursul luptelor aeriene, iar celelalte au fost nimicite pe sol.

Englezii nu pot zădărnici ocuparea insulei Singapur

TOKIO (Rador). Corespondentul Agenției DNB comunică: Din Johore Bahru Agenția Domei, anunță că digul dintre Singapur și Malaezia, care a fost reconstruit recent de japonezi, a fost din nou distrus de bombardamentul inamic. Trupele japoneze din geniu au reconstruit digul atât de repede, încât vineri seara el a putut fi folosit din nou, pentru aprovizionarea și trecerea trupelor de întărire.

D. Churchill criticat de propriul său guvern

AMSTERDAM. (R.) Agenția DNB transmite: Postul de radio New-York anunță, după știri primite din Londra, că în urma evenimentelor din

Extremul Orient și în cauza catastrofei navale și aeriene suferită de Anglia zilele trecute în Canalul Mânecel, situația dlui Churchill a de-

venit foarte critică. Intreaga opinie publică și chiar o parte din membrii guvernului, critică foarte violent metodele premierului britanic.

Succese constante în sectorul meridional al frontului

(R.) — Agenția DNB transmite: Luptele pe sectorul meridional al frontului de răsărit s'au remacat prin succesele constante ale trupelor germane, bolșevicii suferă pierderi masive în oameni și materiale.

În sectorul central nordic, atacurile bolșevice nu numai că au fost respinse, dar au suferit și presiunea permanentă a forțelor germane.

NOU AMBASADOR ITALIAN

ROMA. (Rador.) D. Raffaele Guariglia a fost numit ambasador al Italiei pe lângă Sf. Scaun.

MINISTRUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE AL ITALIEI ÎN GERMANIA

BERLIN. (Rador.) Giuseppe Bottai, Ministrul Educației al Italiei a sosit Sâmbătă dimineața în Capitala Reichului, venind cu trenul dela Roma. Pe peronul gării înaltul oaspete italian a fost primit de d. Rust, Ministrul Educației Naționale Reichului, precum și de alte înalte personalități germane și italiene.

CONFERINȚA

ARAD. Azi, Duminică, după amiază, ora 5 d. m. va avea loc în sala de festivități a Palatului Cultural, conferința dlui A. MAIOR, profesor la Facultatea de Științe din Timișoara despre: IDEI NOUI ȘTIINȚIFICE. Intrarea liberă.

HOTRHY VA AVEA UN SUCCESOR

BUDAPEȘTA. (Rador.) DNB anunță: Camera magnaților a aprobat Sâmbătă în unanimitate și fără dezbateri, proiectul de lege privind desemnarea unui locțitor al regentului.

Legea ce intră în vigoare odată cu publicarea ei, va fi semnată de regent Duminică și în aceeași zi va apare în Monitorul Oficial.

INAINȚAREA JAPONEZĂ ÎN BIRMANIA CONTINUĂ

TOKIO. (R.) Agenția DNB transmite: Înaintarea japoneză continuă în mod sistematic în Birmania. Numeroase fluviu au fost trecute și mai multe orașe și localități importante ocupate.

VIE ACTIVITATE PE FRONTUL DONETULUI

BERLIN (R.) — Agenția DNB transmite: Într'un sector al frontului Donețului, aviația germană a distrus 3 care de luptă, 150 vehicule de tot felul încărcate, 3 trenuri și locomotivă au fost, la rândul lor distruse sau atât de grav avariate încât multă vreme nu vor mai putea servi pentru efectuarea transporturilor sovietice. Deasemeni au fost distruse 3 avioane pe sol, iar al patrulea într'o luptă de supra aerodromului.

CREDINȚA. — Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. FJ 31—1940. — Abonamente pentru provincie: 180 lei pe trei luni, plățile înainte. Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărei luni. — Prim-redactor: I. D. DABICIU. Redactor responsabil: S. MICLEA. Redacția și Administrația: ARAD, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon: 15-89. — Redacții și Administrații: TIMISOARA Nic. Ivan, Str. Eugen de Savoia Nr. 9. Telefon: 22-62; DEVA: Piața Unirii Nr. 12. Telefon: 3-40.

Tipografie „Credința” Arad.